

Ne szalaszd el Karácsonyt!

Már csak néhány nap választ el a Karácsonytól. A készülődés közepette talán lesz egy kis időtök arra, hogy elolvassátok ezt az orosz legendát, amely egy idős néniről szól, akit Bábuskának hívtak.

Jó szórakozást hozzá!

Azon az éjszakán történt, amikor a kis Jézus megszületett Betlehemben. Messze attól a helytől élt egy idős asszony, akit Bábuskának hívtak. Csinos kis kunyhójában a meleg kandalló mellett üldögélt aznap este. A szél erősen fújt odakinnt, még a kéményen is átsüvítet, de ettől Bábuska tüze csak fényesebben és parázslóbban égett.

„Milyen jó, hogy itthon lehetek!” sóhajtott fel, miközben a lobogó tűz fölött melengette ujjait.

Hirtelen hangos kopogást hallott ajtaján. Kinyitotta az ajtót és gyertyája három ember arcát világította meg, akik a hóban dideregve álltak. Szakálluk olyan fehér volt, mint a hó és olyan hosszú, hogy a földet söpörték vele. Szemeik kedvesen csillogtak Bábuska gyertyájának fényénél. Kezeikben értékes ajándékok voltak, ékszerek, édesen illatozó olajok és kenőcsök.

„Messziről jövünk,” kezdték, „és azért álltunk meg, hogy elmondjuk a jó hírt, hogy megszületett Betlehemben a kis Jézus, aki azért jött erre a világra, hogy megmutassa és megtanítsa, hogy mi az igaz szeretetet. Ajándékot is viszünk Nekí. Gyere velünk Bábuska!”

Bábuska fázósan kinézett a hideg szélbe, majd a jó meleg, kényelmes szobába, ahol ropogott a tűz. „Túl késő van ahhoz, hogy veletek tartsak, jó urak,” – mondta, „túlsgagosan hideg is van odakinnt.” Bement hát és becsukta maga mögött az ajtót, így a három vándor nélküle folytatta hát útját. Ám a tűz mellett üldögélve Bábuska gondolkodni kezdett, mert hát nagyon szerette a kisbabákat.

– „Holnap elindulok és megkeresem Őt – gondolta magában – holnap, amikor világos lesz. Viszek neki egy-két játékot is ajándékba.”

Amint reggel lett vette a botját és köpenyét, megtöltötte kosarát olyan dolgokkal, amiről azt gondolta, örülni fog neki a gyermek. Tett bele színes labdákat, fajtékokat, szépen himzett takarókat. Most már úgy érezte, készen állt az útra.

Igen ám, de elfelejtette megkérdezni a három vándortól a Betlehembe vezető utat, ők pedig már túl messze juthattak az éjszaka ahhoz, hogy utolérje őket. Fel és le rohangált az úton, majd sietni kezdett, keresztül vágott erdőkön, mezőkön és városokon, s

mindenkitől, akivel találkozott ezt kérdezte: „Megyek, hogy megkeressem a most született Jézust, nem tudjátok, hol lehet? Melyik út visz oda hozzá? Ajándékot is viszek neki...”

De senki nem tudta megmutatni a pontos irányt, csak ezt mondták valamennyien: „Tovább, Bábuska, menj egyenesen tovább.” Folytatta hát az útját éveken keresztül. Soha nem találta meg az újszülöttet.

Azt mondják, Bábuska még most is úton van, és Őt keresi. Valahányszor eljön a karácsony este, mikor a gyerekek már majdnem elalszanak, Bábuska elindul, keresztül utazik a havas mezőkön és városokon, bebugyolálva köpenyébe, kosarával a karján. Botjával csendesen megkocogtatja az ablakokat és bemegy, kezében tartva gyertyáját világít bele a gyermekek arcába.

„Ő az?” – kérdezetgi. „Ő a kis Jézus?” Majd szomorúan ismét útra kél, magában dűnyögve: „Tovább, menj egyenesen tovább!” De még mielőtt elmenne, egy játékot vesz ki a kosarából, és óvatosan leteszi az alvó gyermekek párnája mellé. „Az Ő tiszteletére” – suttogja halkán. És ismét elindul és újabb napokat, hónapokat, éveket tölt a Gyermek keresésével.

Ha van kedvetek, fejtsétek meg a következő rejtvényt! 10 olyan szót rejtettem el a sorok között, amelyek mind a karácsonnyal kapcsolatosak. A szavak vízszintesen, függőlegesen és átlósan helyezkednek el. A választ elküldhetitek a következő címre: Pestszentlőrinci Unitárius Egyházközség, 1181 Budapest, Szervét Mihály tér 1.

Azok közül, akik megtalálják mind a 10 szót és beküldik, könyvjutalmat sorsolunk ki.

C	K	R	S	O	P	H	I	J	K	U
S	Z	A	L	O	N	C	U	K	O	R
I	Z	J	Á	S	Z	O	L	L	S	E
L	S	G	Y	E	R	T	Y	A	Z	U
L	T	T	H	J	B	C	S	J	O	U
A	V	I	Á	V	E	L	Á	Á	R	O
G	Z	S	I	L	L	A	J	N	Ú	N
S	E	T	A	N	O	T	A	D	L	C
Z	F	I	D	T	Ö	M	J	É	N	C
Ó	G	B	P	T	U	L	C	K	I	J
R	W	O	H	F	E	N	Y	Ó	F	A
Ó	Ó	A	N	G	Y	A	L	Ú	S	K

Szász Adrienne